

# HEVES ÉS VIDÉKE

TARSADALMI, KÖZMŰVELŐDÉSI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

7.)

ELŐFIZETES - DIJ:  
Egész évre . . . 8 kor. | Negyed évre . . . 2 kor.  
Fél évre . . . 4 " | Egyes szám 20 fillér.  
MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

Felelős szerkesztő:  
DLUHOPOLSKY BERTALÁN.



A lap szellemi részét illető közlemények a „Heves és Vidéke” szerkesztőségéhez, az előfizetési és hirdetési díjak, valamint ayilttéri közlemények a „Heves és Vidéke” kiadóhivatalához címzendők.

*Osztrák butor magyar cégér alatt.*

Az aradi butortermelő iparosok szövete is egyike ama rossz-hiszemű vállalatoknak, amelyek a magyar ipar pártolásának ezéje alatt osztrák butorok becsempészésével és hazai ipartermékként forgalomba hozásával üzérkednek. A már hét év óta fennálló szövetkezet állami szubvenziót is élvez, sőt annak évi 12,000 kor.-ra való felemelése érdekében épp most tett lépéseket Ettől azonban valószínűleg elesik, mert időközben kiderült, hogy a szövetkezet raktárában igen sok bécsi butor van, melyek némelyikén még most is látható a „Wien-Westbahnhof” felirattal ellátott vasuti ragjegy. A szövetkezet igazgatósága azt állítja ugyan, hogy e butorokat csupán mintául hozatták Bécsből, de az aradi lapok kiderítették, hogy számos ily minta butort — hazai gyártmány ezimen eladtak. Hogy

az osztrák megrendelések feltűnést ne okozzanak, a butor-szállítványok majd egy, majd más igazgatósági tag nevére érkeztek ugyan de egyenesen a szövetkezet raktárába szállították. Más dolgok miatt is panaszok hangzanak fel a szövetkezet ellen; ilyen panasz jobbak közt az, hogy az aradi kárpitósokat kizárták a szövetkezet tagjai közül, továbbá az, hogy a kisiparosoktól — ezek szorultságát felhasználva — rendkívül olcsón veszik meg a butorokat; ez okból már néhány aradi asztalos tönkre jutott és Amerikába vándorolt ki.

Érdekes a dologban, hogy az aradi butorszövetkezet keze benne van a marosvásárhelyi és brassói butorszövetkezeteknek már ismerttetett manipulációban is. Az aradi szövetkezet üzletvezetője, Székely Ferencz, ennek sógora Tiroler Henrik a brassói, leendő veje Réti Ernő pedig a marosvásárhelyi bu-

torszövetkezetek élén áll. Minden jel arra mutat, hogy ez a trifoleum több bécsi butorkereskedővel egyes-összeköttetésben áll; a bécsi butorok Aradra és innét már mint gyártmányok Marosvásárhelyre és Brassóba szállítanak. A marosvásárhelyi üzletben a hatóság által kiküldött szakértők megállapították, hogy a szövetkezet raktárában levő, Aradról szállított, butorok nagy része Kurz & Comp., F. Müller József Rotter és más bécsi ezégek gyáraiból valók, de találak Teschen felirással ellátott butorokat is. Tehát egy valóságos bűnszövetkezettel állunk szemben, melyet szétugrasztani és ártalmatlanná tenni a hatóságnak legfőbb kötelessége.

## HIREK.

*Tisztelettel felszólítjuk lapunk azon t. olvasóit, kik lapunkat megtartani óhajják, — előfizetéseiket mieelőbb beküldeni sziveskedjenek, nehogy a lap szétküldése fennakadást szenvedjen.*

## A „Heves és Vidéke tárcája”.

### Nyári éjszakák.

I.

Susog a nádas.

Késő este, mikor a pusztára már rászakadt a sötétség, a nádas susogni kezd. Egész nap nem lehet a nádas halálni, pedig úgy mondják, hogy nappal is susog, csak a tanyai zaj emészti föl a nádas sajtós zongoráját. De esteli tíz óra tájt a nád minden zizzenése kivehető. Halálos esőnd uralkodik a pusztán. A libbenő nádas alján ott settenkedik a bolygó tűz s szerelmesen nyaldossa körül kékes nyelvvel a nádas. A bolygó tűz boszorkány táncot jár, most a nád közepén imbolyog, majd a nádas pelyhes bóbítáján leng, kacérkodik egy ideig, aztán mintha összeolvadna a sűrű éjszakával.

Hallga! A nádas éles nyughatatlan levelei egymásra hajolnak és susogni kezdenek. Halkan, mintha selyemből volnának, lágyan, mintha csak egymásnak beszélnek arról, amit nappal álmodtak... A nagy esend egyre mélyül a pusztán s a nádnak ez a bizalmas négy szemközti való suttogása lassankint beleolvad az éjszakába.

A ház mögötti tó tükre fölött a szunyogok zümmögnek. A tó közepén van a nádas. Ott laknak a vadkaesák, a gémekek,

s egyéb tarka tollazatu vízi madarak... Hallga! A hajló nád esőkolózik a pusztai szellővel... A nádas valami szomorú történetet mesél a csöndes tóknak...

II.

Nyári éjszakákon nem tudtam aludni a pusztán. Lurkó beletemetkezett a patyolat agy neműbe, egyet kettőt hánykolódott, aztán meghalt. Olyan volt álomban ez a fiú, mint a halott. Minden kifejezés le-törődött barna arezáról.

Igy történt ez minden éjjel, amióta a Kerekes pusztán földrajza tanítottam a keményfejű Kenéz Lurkót.

Künn üldögéltem a folyosón egyedül a nyári éjszakákon s a nádassal beszélgettem. A nádas volt az én legjobb barátom. Naphosszat alig válthattam valakivel szót Lurkón kívül, mert Belicitás, a vöröshaju nevelő, nem igen hederített rám, Kenéz pedig furesa urnő volt. Csak parancsolgatott, de társalogni nem igen szeretett. Mi valamennyien engedelmeskedtünk neki. Még a szikár Kenéz is, a szigoru tekintetű papueshős, akinek csak a tekintete volt szigoru, de egyébként mukkami sem mert, ha a felesége kinyitotta a száját. Furesa család volt az, a félelem miatt unatkozásra alig jutott időnk. De a nádas és a nyári éjszakát (mindkettőt imádtam) nem vehették el tőlem. Tehát éjszakákon idején szórakoztam, amikor a Kenéz ház sötétségbe burkolódzott.

A szellő volt a követem. Az vitte el a kérdéseket s hozta is meg apródi pontossággal a susogó nádasból a feleleteket. Mindig ő róla beszélgettünk, Matildról a huszonhároméves, szőke özvegyről, aki a Tarczagáti pusztán lakott szomorú egyhangúságban, mivelhogy férje vármegye szerte ismert Genesz Tamás föbe lőtte magát. Híres ember volt Genesz Tamás, annak idején hét megyét bejárták az ő esoda bogarai. Mondják, hogy a feleségét gyötörte volna, de halálának oka mind máig titokban maradt. Ki tudja micsoda sajtóság passzióból durrantotta agyon magát. Matild, a gyászos özvegy, Kenéznek volt a testvérhuga. Néha napján ellátogatott a Kerekes pusztára. Onnan ismertem.

A nádas susogásában esodálatos melankhólia nyilvánult meg.

Imbolygó, kőza szellő vitte el kérdéseimet.

— Mikor jön el újra négy lovas hintóján Matild, a gyászos özvegy? Mikor esokolhatom meg újra apró kezét? Mikor emeli rám szemét, amely mélyebb a tengerénél, s kékebb a ragyogó égboltozatnál. Mikor esendül meg újra szomorú hangja, amelynél lágyabb, andalítóbb muzsika nincs sehoh a világon?... Susogj, susogj nádas, i amodj szellő, s hozz megnyugtató választ...

A nádas szeretett velem tréfálkozni.

— **Eljegyzés.** Marinkás József helybeli m. kir. csendőr-őrvezető eljegyezte Kohut Mariska kisasszonyt Hevesről.

— **Galamblövészverseny.** E hó 2-ikán tartották meg Egerben a szokásos galamblövészversenyt, melyen számosan vettek részt. Heves megye első díját Hennig, ábrányi gyógyszerész nyerte, a másodikat Beniczky Aladár. A hölgyek díját két testvér nyerte: Gáspárdi Béla és Elemér.

— **Birkózó-tanfolyam.** Wladimir, a hírneves dzsiu-dzsiu és birkózó-mester Egerbe érkezett s a francia, görög, római, főképp a japáni birkózásból hat hetes tanfolyamot nyit. A mester most jött Kecskemérről, hol a rendőrséget oktatta ki. Egerbe is be akarja tanítani s ez irányban ajánlatot tesz a rendőrségnek.

— **A honvédség egyenruhája.** Ez a hír tudvalevően már több ízben felmerült, de mindannyiszor megcáfolták. Bolgár Ferenc Nagyváradon tett kijelentése azonban kétségtelenné teszi, hogy hadügyi körökben belátták, hogy az új egyenruha sem hadászati szempontból nem felel meg céljának. Ezért el is határozták, hogy új egyenruhákat kombinálnak. Hogy milyen lesz ez, még nem tudják, de annyi bizonyos, hogy eltérő lesz a régi egyenruhától.

— **Vásár.** Hevesen e hó 14- és 15-én tartatik meg a szokásos évnegyedes vásár.

— **Vasuti szerencsétlenség.** Fehér István hatvani fékező múlt hó 25-én reggel a 367. sz. tehervonat egyik fékjén tett szolgálót. A vonatnak Tura állomásról való kihaladása közben Fehért — saját bevalása szerint — szédülési rohamok fogták el és fekhelyéről a kocsiközé zuhant. Szerencsére társai a veszedelmet azonnal észrevették és a még lassan haladó vonatot megállítva, Fehért a vágányok közül kiemelték, kit a vonat majd 30 lépésnyire huzzott már maga alatt; daczára az azonnal adott vészjeleknek. Nemsokára oda ért a Budapest felé haladó személyvonat,

melyen a sebesültet Aszódra vitték. Fehér a fején, oldalán és lábán szenvedett súlyos sérüléseket.

— **Siketnémák felvétele.** A siketnémák hevesvármegyei intézetébe a jövő iskolai évre több ingyenes, félfizetéses és fizetéses siketnéma gyermeket vesznek fel. A felvétel iránt való kérvényeket a „A siketnémák intézete felügyelő bizottságához Egerbe” — június hó végeig kell beküldeni. Bővebb felvilágosítást az intézet igazgatósága nyújt.

— **Késelés.** Mikor felpeszül a vére a magyarnak, megszállja egyuttal a magyar virtus is; az ilyenkor a jelszó: megverek valakit, vagy engem valaki! A vége az, hogy kék foltok, daganatok, meg szurások őrzik meg egy ilyen kirúcezanás dicstelen emlékét. Már is megkezdődött a virtuskodás. Hétfőn délután Egerben a Tavasz-utczában volt parázs összeszólalkozás, a minnek a vége az lett, hogy Vas Mártont két életveszélyes sérüléssel vitték be az irgalmasokhoz. A másik hős meg már a rendőrség omlata alatt elmélkedhetik virtuos tetteről. Vajha elmúlna az ilyen magyar virtus.

— **Az amerikai árvíz magyar áldozatai.** Az amerikai árvíz Monongahela folyó partvidékét, mint megirtuk, nagy árvíz pusztította el, amelynek számos magyar áldozata is van. Így csak Keesporton 25 magyar ember vesztette életét a rohanó áradatban és százakra megy azoknak a száma, akik koldusbotra jutottak.

— **Gyilkosság a templomban.** Timár József monoki legény összeveszett Bartkó Józseffel és elhatározta, hogy bosszút áll rajta. Husvét első napján a monoki templomban együtt volt a két haragos, de véletlenül köztük állott Szunyog István, aki ajtatosan imádkozott. Timár felszólította Szunyogot, hogy távozzék el onnan, hogy haragosához férközhessék, Szunyog nem akart távozni és Timár a már készen tartott éles kést Szunyog hasába döfte.

— Bolondos szívé diák, miért fáj neked Matild fájdalma? Miért kutatod a titokzatos Gencsy ház történetét? Miért szöved álmaidba Matild halovány kezét? Fordulj vissza s aludj. Vigyázz Lurkóra! Megint csak visszakergettem a szellőt.

— Matild bánata nekem erőt ad. A titokzatos Gencsyék históriája végzetes erővel nehezedik a lelkemre, nem tudok ettől a történettől szabadulni. Matild halovány arcát életpirosra rajzolja fantáziám. Mondd csak susogó nádas, mikor jön el újra?

— Haha... Mikor jön el újra? Követelő vagy diák. Majd ha vihar száguld végig a pusztán, s a szél megtépázza a tarczagáti parkot akkor itt lesz.

Belemerültem az ég szemléletébe, mint ha le akartam volna róla olvasni a közeli vihar előjelét.

Aztán besompolyogtam a szobába.

### III.

Hetednap éjszakának évadján talán tizenkettőre lehetett, mikor a nádas hirtelen zugni kezdett. Kiugrottam az ágyból, magamra kanyarítottam a felőtöt s futottam a tó felé. Értelmetlen zene-bonát orgonázott össze a nádas, amint a féktelen pusztai szél belevágott a kajlán bölögató, hajladozó nádszálak közé. Nem lehetett ebből a viharzó zenéből semmit sem megérteni.

Távol az ég alján, mintha fekete felhők ölelkeztek volna.

— Vihar van Tarczagáton, gondoltam magamban, s valami sajátos érzés vett erőt rajtam. Eszembe jutott a nádas jóslata: Majd ha vihar száguld végig a pusztán, akkor lesz itt Matild. Nos a vihar jelentkezik már. Sejtésektől üzve berontottam a szobába, felöltözködtem s aztán siettem a sápadt, gyászruhás özvegy felé. Ó, én mély hittel bíztam a nádas esalhatatlanságában.

Vagy két óra hosszat ödöngtem a hirtelen hűvösre vált nyári éjszakában, mikor egyszerre sajátos, a pusztai végtelenségéből felém tűnő csilingelését véltem hallani. Hallottam a lovak patáinak monoton dobbanását, a hintó gördülését, s a felszerszámozott paripák esengetyűinek átható zenéjét. Néhány percz múlva a hintó lámpájának fénye törte meg az éjszaka sűrűségét..... Most már tisztán láttam a négy lovas hintót, amint veszettül vágatott végig a pusztai országuton.

Tíz percz se telt bele, s talpon volt az egész Kenéz ház. A cselédség rejtélyes sugdosásából belevegült a megrémült Felicitás szakadozott feljajdulása s az urnő szigorú parancsa, aki természetesnek találta, hogy én talpon vagyok az esetleges szolgálatok teljesítésére. Kenéz a szigorú tekintetű papucshős némán szemlélte Matildot, s arca a ráerőszakolt szigor elle-

A gyilkos ezután a zavarban elmenekült. Szunyogot haldokolva szállították lakására. A gyilkost azután a mezőn elfogták és megakarták lineselni, de a bíró erőlyes fellépésével ezt megakadályozta. A gyilkost a szerenési járásbíróshoz kísérték.

— **Eljegyzés.** Tajdy Jenő eljegyezte Fruehtl Irénkét Kiskörén.

## KÖZGAZDASÁG

### A Triesti Általános Biztosító Társaság (ASSICURAZIONI GENERALI)

f. é. márczius hó 21-én tartott 75-ik közgyűlésén terjesztettek be az 1906. évi mérlegek.

Abból a ritka alkalomból, hogy az intézet ezuttal fennállásának 75 éves fordulóját ünnepli, a társaság központi igazgatósága sok övézióban részeült, melyek a világ minden részéből a legszívélyesebb formában megnyilvánultak.

Az előttünk fekvő jelentésből látjuk, hogy az 1906. december 31-én érvényben volt életbiztosítási tőkeösszeg 849.570,242 korona és 52 fillért tettek ki és az év folyamán bevett díjak 38.862,847 korona és 74 fillére rugtak. Az életbiztosítási osztály díjtartaléka 23.657,486 korona 07 fillérral 232.734,149 korona 05 fillérré emelkedett.

A tüzbiztosítási ágban, beleértve a betörés- és tűkörűveg-biztosítást a díjbevétel 15.386,704,734 korona biztosítási összeg után 25.505,395 korona 14 fillér volt, miből 9.306,044 korona 45 fillér viszontbiztosításra fordított, úgy, hogy a tiszta díjbevétel 16.199,350 korona 69 fillérré rugott, mely összegből 11.538,632 korona 29 fillér mint díjtartalék minden tehertől menten jövő évre vitétt át. A jövő években esedékessé váló díjkötelezvények összege 103.743,787 korona 95 fillér.

A szállítványbiztosítási ágban a díjbevétel kitétt 3.916,243 korona 47 fillért, mely a viszontbiztosítások levonása után 1.676,243 korona 96 fillérré rugott.

Károkkért a társaság 1906-ban 34,650,665 korona 27 fillért folyósított. Ehhez hozzáadva az előbbi években teljesített kárfizetéseket, a társaság alapítása óta károk

nére is elárulta, hogy az egész dologból mit sem ért. Matild sápadt volt. Révetege bámult környezetére, s halk hangon kért bocsánatot a furesa látogatásért. (Kenéz szigorát e pillanatban konvencionális mosoly enyhítette.) Elmondta, hogy egész éjjel lázas álmok gyötörték. Időnkint fel-fel riadt... Aztán heves vihar követte a nyári rekkenő hőséget. A tarczagáti nádas zugni kezdett. S ebben a zugásban valami borzalmas erő nyilatkozott meg. Félni kezdett a kegyetlen nádasról. Be fogta füleit s mégis hallotta... Igen most is hallja... A nádas a szerencsétlen Gencsyről susogott rémes történeteket.

Mindenki megdöbbsent. Felicitás azt mondta, hogy a francia rémregényekben szoktak ilyen dolgok előfordulni. Kenéz aludni küldte a kiméletlen nevelőnőt, mire én is távoztam. De előbb megeskóltam Matild reszkető kezét. Kenéz szigoruan mért végig, az uri asszony pedig idegesen kiáltott rám. Hogy azután mi történt, azt nem tudom.

### IV.

Gencsyről nem beszélt senki, az özvegy sem. Felicitás, a vörösajú nevelőnő diszkrétebb lett. Matild lelki diszharmoniaja is tűnő félben volt.

(Folytatjuk.)

fejében 861.570,345 korona és 95 fillérnyi igen tekintélyes összeget fizetett ki.

A nyereség tartalékok közül, melyek összesen 25.014,452 korona 75 fillérre rugnak, különösen kiemelendők: az alapszabály szerint nyereségtartalék, mely 5,250.000 koronát tesz ki, az értékpapírok árfolyamigadozására alakított tartalék, mely a 3.729,624 korona 17 fillér külön tartalékkal együtt 17.013,704 korona 71 fillérre emelkedett, továbbá felemlítendő a 160.000 koronára rugó kétéves követelések tartaléka és az ingatlan tartalék, mely az ideai átutalással 1.119,637 korona 54 fillért tesz ki. Ezekon kívül fennáll még egy 1.471.110 korona 50 fillért kitevő tartalék, melynek az a rendelkezése, hogy az életbiztosítási osztályban a kamatláb esetleges eszkendését kiegészítse.

A társaság összes tartalékjai és alapjai melyek elsőrangú értékekben vannak elhelyezve, az ideai átutalások folytán 270.052,078 korona 64 fillérről 292.979,592 korona 76 fillérre emelkedtek, melyek következőképen vannak elhelyezve:

1. Ingatlanok és jelz. köv.	51.530,990	kor.	74	fill.
2. Életbiztosítási kötv. köles.	22.590,292	"	99	"
3. Letét. értékp. adott köles.	2.228,403	"	80	"
4. Értékpapírok — — —	201.268,234	"	28	"
5. Tárza váltók — — —	664,481	"	84	"
6. A részv. bizt. adóslév.	7.350,000	"	—	"
7. Bankoknál levő rendelkezésre álló követelések, készpénz és az intézet követelése, a hitelezők követeléseinek levonásával	7.347,189	"	14	"
összesen 292.979,592 kor. 76 fill.				

Ezen értékekből 60,5 millió korona magyar értékekre esik.

### SZŐLŐOLTIVÁNY ELADÁS.



ki egészséges, olesó, szép szőlőt akar, bizalommal forduljon

**Vityé Miklós** lelkismentesen vezetett oltiványtelepéhez Csanádon Torontálmegye, a hely szokvány minőségű I. rendű fás, gyökeres és sima zöldoltiványok, bor- és esemegefajok, valamint amerikai sima és gyökeres szőlővesszők, nemkülönb. ugyanazon fajok II. rendű szőlővesszőkben a legelőbb árban kaphatók. — Szőlőlugasnak külön e célra választot foglal. — Faj s árjegyzék kívánatra ingyen és bérmentve.

A számos elmerő levél közül itten csak egy:

Miskolc, 1906. szept. 12.

Vit: szeretném értesíteni, hogy a f. év tavaszán Öntől rendelt 2600 db. szőlőoltivánnyal teljesen meg vagyok elégedve, szépen fejlődnek. Őszi ültetésre tisztelettel kérem a következőket előjegyzésbe venni: Passatuti gyökeres zöld oltiványból 20 db. és Riparia Portalis gyökeres alany vesszőkből 300 db-ot és tisztelettel kérem az annak idején, — ha írok — azonnal küldeni szíveskedjék.

Szívélyes üdvözlettel VITLIS GYÖRGY.

**Kitünő Sak-ekék aczélfekkel egy évi jótállás mellett kapható**

**Borbély Zsigmondnál Hevesen.**

## Triesti általános biztosító társaság (ASSICURAZINI GENERALI)

Budapest, V., Dorottya-utca 10. szám.

A „Közgazdasági” rovatban közöljük a Triesti általános biztosító társaság.

**a legnagyobb, leggazdagabb és legrégebb biztosító intézetünk**

mérlegének főbb számadatait. Teljes mérleggel a társaság mindenkinek, a ki e czélból hozzá fordul, a legnagyobb készséggel szolgál.

Az intézet elfogad: élet-, tűz-, szállítvány-, üveg-, betöréses-lopás- és harangtörés és repedés elleni biztosításokat. Közvetít továbbá: jégbiztosításokat a „Magyar jég- és viszontbiztosító r.-t., valamint baleset elleni biztosításokat az „Első o. általános baleset ellen biztosító társaság” számára.

A hevesi ügynökség Braun József.

5491/a. 1907.

### Arlejtési hirdetmény!

A kereskedelmi m. kir. miniszter ur 1907. évi márc. hó 16-án kelt 9119. sz. rendeletével az állami beruházásokról szóló 1904. évi XIV. t. c. alapján.

- 1) a Kál-siroki tvhat. közut 9.030—14.526 km. sz. kiópit. 59192 k. 28 f.
- 2) a deki-hevesi „ „ 22.564—27.705 „ sz. „ 66926 k. 41 f.
- 3) a dormánd-hevesi „ „ 21.200—23.424 „ sz. „ 24451 k. 03 f.
- 4) az Eger-debrecei „ „ 55.017—62.418 „ sz. „ 94447 k. 02 f.

előirányzati összeg keretén belül engedélyezte.

A fent említett munka kivételének biztosítása czéljából az 1907. évi ápril 29-ik napjának délelőtt 10 órájára hivatalos helyiségemben tartandó zárt ajánlati versenytárgyalást hirdetek.

A versenyezni óhajtokat felhívom, hogy a fentebbi munkákat végrehajtásának elvállalására vonatkozó zárt ajánlataikat minden utra külön kitűzött nap délelőtt 10 órájáig saját kezemhez annyival is inkább igyekezzenek beadni, mivel a későbbben érkezettek figyelembe nem fognak vétetni.

Az ajánlathoz az általános feltételekben előirt, az engedélyezett költségösszeg 5% ának megfelelő bántapénznek valamely m. kir. hevesmegyei adóhivatalnál történt letétét igazoló pénztári nyugta csatolandó.

A szóban forgó munkálatra vonatkozó műszaki művelet és részletes feltételek az egri kir. államépítészeti hivatalnál a rendes hivatalos órák alatt megtekinthetők, hol is a kiírási művelet 5 koronáért megszerezhető.

Kelt Egerben, 1907. évi ápril. hó 2-án

Majzik Viktor  
alispán.

Ezen czégről ismerhetők fel azon üzletek, amelyekben Singer varrógépek árusítatnak.



Gépeink nem szorulnak ajánlatra csak arra ügyeljünk, hogy megfelelő helyen vásároltassanak.

**Singer Co. Varrógép Részvénytársaság.**

**Figyelmeztetés!** Az összes más üzletek által Singer név alatt forgalomba hozott varrógépek egyik régebbi szerkezetünk után készültek, amely újabb családi gépeink mögött szerkezetben, szolgáltatási képességben és tartósságban is messze elmaradtak.

Helybeli elárusító: *Bessenyei Lajos Heves.*

Legközelebbi huzásokra a legkedveltebb sorsjegyekből álló csoport vételét ajánljuk:

3 drb. Erzsébet királyné sorsjegy Huzás: márc. 1-én, jul. 1-én, nov 1-én.

1 drb. József sorsjegy Huzás: május 15-én és november 15-én.

1 drb. Bazilika sorsjegy Huzás: március 1-én és szeptember 1-én.

Legnagyobb Évi összes nyeremény **100.000 kor.**

Ezen állandó értékkel bíró 40 havi 2 kor. 40 fill. részletfizetésre kapható eredeti öt sorsjegy **427.300 kor.**

**ELFER és ADLER bank- és váltóüzletében Budapest V., Fűrdő-utca 7. szám.**

Alapított 1888 évben.

Az első részletnek póstautalványon való beküldésénél a sorsjegyek számával ellátott részletvet azonnali juttatással szolgáltatjuk ki. — Az első két részletnek egyszerre való beküldése esetén a harmadikat ingyen nyugtázzuk.

**Évente  
ht  
huzás!**

## Kiss József és Kiss Jóákhim

*férfi és női cipészek HEVESEN.*

Tisztelettel értesítjük beces Czimet,  
hogy Hevesen *Frank Zsigmond*  
mellett levő üzlet helyiségben



### czipész üzletet nyitottunk.

hol sajátkezűleg készítünk a legmagasabb igényeknek is megfelelő női és uri sevron és box cipőket, csizmákat, a legújabb divat szerint, a legolcsóbb árak mellett.

Javítások gyorsan és pontosan és a legrövidebb idő alatt eszközöltetnek.



Becses pártfogását kérve

10—10

Kiváló tisztelettel:  
*Kiss József és Kiss Jóákhim*

## SARKADY FERENCZ

FÉRFI-SZABÓ FIOK ÜZLETE HEVESEN.

Van szerencsém nagyérdemű közönség beces tudomására hozni, hogy  
Hevesen *Morvai Mó* ur házában Ferencsik Lajos ur vezetése mellett

**férfi-szabó üzletet nyitottam.**

Főtörekvésem oda fog irányulni, hogy beces megrendelőimnek a legdivatosabb szabás,  
pontos és lelkiösmeretes kiszolgálása által kegyes bizalmát kiérdemeljem.

Raktáron tartok a legújabb divatu magyar és Angol gyártmányu szöveteket,

Kegyes pártfogását kérve

kiváló tisztelettel:

*Sarkady Ferencz*

férfi-szabó.

6 10